

# 上海市普陀区人民政府文件

普府〔2024〕97号

签发人：肖文高

## 上海市普陀区人民政府关于邀请 市领导出席中国工程院工程科技学术研讨会 暨 2024 中国光电材料大会的请示

上海市人民政府办公厅：

光电材料是世界各国竞相发展的关键材料，是我国战略性新兴产业的重要发展方向。为聚力抢抓科技强国、材料强国、长三角区域一体化发展等国家战略叠加的关键机遇期，推动创新链产业链资金链人才链深度融合，中国工程院工程科技学术研讨会暨 2024 中国光电材料大会（以下简称“大会”）定于 2024 年 12 月 17 日—18 日在普陀区召开。大会由中国工程院主办，中国工程院化工、冶金与材料工程学部，中国建材集团有限公司，上海市新

材料协会，安徽省新材料产业协会等承办。大会汇聚材料领域院士专家，聚焦光电材料前沿，探讨创新发展路径。该会自 2020 年创办以来，已成为光电材料领域前沿创新与发展的国家级品牌大会。

以光电材料为代表的新材料产业是上海重点产业之一，大会首次在上海举办，将为上海新材料产业集聚发展提供科技和智力支撑，有力推动战略性新兴产业融合集群发展。为此，拟请刘多副市长、尚玉英副秘书长出席 12 月 18 日上午 8:40 的大会开幕式，并宣布开幕。

妥否，请示。

上海市普陀区人民政府

2024 年 12 月 3 日